

高墙内的“暖心”人

“80后”民警陈丽波让在押人员感受爱和温暖

记者胡翀 通讯员胡昌清、胡炜川报道 他工作的地方很特殊,有高高的围墙,带刺的高压网、厚重的铁门和密密麻麻的铁栅栏;他工作的内容也不一般,既要用铁的纪律管理因涉嫌盗窃、诈骗、贩毒而被收押的嫌疑人,又要以谆谆教诲去教育和感化他们……他就是丽水市看守所一大队教导员陈丽波,今年刚满31岁。

2009年7月,浙江警察学院刑侦侦查专业毕业的陈丽波入职丽水市公安局,他是抱着想当一名刑警的愿望来的,结果被分到了丽水市看守所,“刚毕业那会,没有监管工作经验,害怕自己以后工作中面对被监管对象忐忑不安,也担心以后监管工作做不好。”陈丽波对于新的挑战,心里有了些小障碍,但是他用自己的这颗“暖心”将工作中的难题一一化解。

“诚心”教化

看守所收押的嫌疑人员脾性不一,生活习惯各有不同,稍有不慎就有可能埋下安全隐患。

29岁的张某,是吉林人,因贩毒被刑事拘留。收押前,张某已经在丽水“干”了好几周,外号“小东北”,性格极为暴躁、叛逆。刚关进看守所时,就多次引发打架事件。在管教给其夹带戒具后,发现张某并没有收敛,而是以吞食肥皂、割腕等方式继续抵抗管理,一直换了好几个监室,后来被分配到陈丽波的监室里。

陈丽波发现对张某光靠强硬的处罚措施,效果并不明显。于是,他就找张某谈话,像朋友一样聊天,一次不行就两次,几次三番地用自己的诚意和真心,慢慢对张某进行疏导。在几个回合的心理博弈过程中,陈丽波终于从张某的片言只语中,了解到他心里还是畏罪的,只是以为自己已经犯了死罪,所以有点自暴自弃。

有了这个情况作为突破口,陈丽波就开始联系办案机关,同时请教律师朋友,而通过几个方面汇总的信息分析,张某的贩毒情节在案子中属于从犯,量刑在十年以上有期徒刑。

将张某的这块“心病”解决了,接下来的管教工作也就顺利了。原本气势汹汹的张某听后一脸惊讶:“陈管教,我一直以为我是死刑了,才一直和你们对抗的。要不是你跟我讲明,我险些耽误自己争取宽大处理的机会了。”

从此,张某像完全变了一个人,认真遵守监规,积极接受改造,送到监狱以后还一直跟陈丽波保持书信联系,表示今后回归社会将好好做人,不再去做犯法的事情。

“爱心”暖化

陈丽波工作以来,坚持以人为本的教育转化理念,通过在监室里开展“民主生活会”的形式,正确引导在押人员开展自我教育和互帮互助,营造和谐有序的监室秩序。工作中,坚持“爱心”教育,对在押人员嘘寒问暖,与他们促膝长谈,关心在押人员点滴生活,让陈丽波走进了这些在押人员的心里。

王某,2015年12月,因涉嫌破坏计算机系统罪被刑事拘留,初进监室时,王某情绪消极,不与人交谈,监室人员普遍反映其很难相处,情绪很难琢磨,怕其做出格的事情。

通过王某的简历陈丽波了解到,他是某所重点大学毕业的硕士研究生,也是“80后”。因此,陈丽波在谈话时以同龄人的身份为切入点,以各自共同的兴趣爱好为话题,开展感化教育以寻求打开王某的内心世界。

在谈心过程中,陈丽波了解到,母亲是王某心底最柔软的部分。面对母亲无限的爱和信任,自己却失足走上了犯罪的道路,让王某感到万分的悔恨。

陈丽波根据这个情况,积极联系王某的母亲,告诉她王某的近况,希望她能写信给王某,来激励王某回归正途。陈丽波在2016年母亲节的那天,将书信递给王某时,他再也难掩心中的泪水,哭着表示对自己过往行为的悔恨,保证出去以后一定要遵纪守法,好好孝顺母亲。

“细心”感化

涂某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留,起初两个月表现正常,未发现异常情况。陈丽波在与涂某的一次谈话中发现其呼吸有些困难,询问涂某时,他一直坚称身体情况正常。但陈丽波根据他的管教经验,认为此事并非如此简单,马上向看守所领导汇报,并同看守所的医务人员一同带涂某去医院检查,CT结果显示涂某胸部积水达60%以上,于是替涂某办理了住院手续,丽水市中心医院的医生说:“如果再晚送来几天,后果不堪设想。”

在涂某住院期间,陈丽波一直是医院、单位两头跑,顾不上休息。由于涂某的身体状况已经不适合再继续收押,陈丽波不顾夜夜值班的辛劳,多次联系远在江西的涂某妻子,通过看守所出面协调替其办理了取保候审和后续保外就医的手续。

“看守所工作在外人看来是单调、乏味的,我在这里有过惶恐、有过害怕,也有付出,但更多的是看到走出高墙的人迈向新生时那种喜悦感,我觉得就很满足。”陈丽波这样说道。

龙游公路:爆闪灯维护保安全

由于长期处于灰尘、汽车尾气排放污染以及车辆撞击,龙游县一些路口爆闪灯出现破损现象,失去了应有的警示作用。近日,龙游县公路管理局组织人员对境内国、省、县道120多盏爆闪灯进行全面擦拭维护,部分路口还增设了爆闪灯,以恢复及提升道路安全通行环境。



图为2月5日,320国道方村路段,养护工人正在更换损坏的爆闪灯。胡跃文 摄

环卫老夫妇捡到百万财物不动心

“完璧归赵”传递拾金不昧正能量

通讯员姚苗苗、何文斌报道 “派出所民警太热心了,还有那对捡到包后主动报警送还的环卫夫妇,真的得好好感谢一下他们。”日前,台州市椒江区的周先生分别将两面锦旗送到台州市公安局开发区分局区西派出所和椒江区环卫处市民广场东公厕。周先生失而复得的,是放有财物价值上百万元的一只包,而拾金不昧的陈祥金和叶桂兰夫妇,是在市民广场东公厕上班的两位环卫工人。

装着上百万物品的包不见了

事情要从2月10日说起,那天,周先生将车子停在了台州经济开发区台州市民广场附近的耀达路横泾塘桥的一棵樟树下。

到了当日晚上9时左右,周先生离开,但是他并不知道,放在车后备厢上的包被落在了那里。“因为我车子的后备厢是自动开启的,那个黑色的包不小心滑落了下来,刚好在树荫下,当时没发现。”

周先生说,包里面有一块价值10多万元的黄金龙玉、一条价值6万元的黄金项链、一块2万多元的浪琴表,现金2万多元。更重要的是,他的身份证件、护照、港澳通行证、十来

张银行卡以及生意上的票据、借条等都在那个包里。算起来,价值上百万元。

民警帮着盯了4个多小时监控

发现包不见了之后,周先生马上赶到台州市公安局开发区分局区西派出所,民警很耐心地通过查看监控帮忙查找。

“他大概是上午10时左右过来的,我们把周边路段各个方向的监控一个个看过去,大概看到第二天凌晨两三时许。”民警说,周先生丢包的地方刚好是个监控盲点,他们只能通过查看附近路段的监控,寻找有可能捡走包的行人或车辆。

经过反复对比查看,民警发现,骑一辆黄色电瓶车的年轻人和骑一辆黑色三轮电瓶车的男女极有可能捡到了周先生的包。

遗憾的是,两辆车开进了附近的小区后,便从监控中消失了。

环卫老夫妇报警还包

发现线索后,周先生急忙赶到该小区,但此时已是凌晨,哪里还能找到人。

正当周先生一筹莫展时,2月11日上午,周先生接到了区西派出所民警打来的电话,丢失的包回来了。

捡到包的正是曾经出现在监控里的骑黑色电瓶车的那两个人,女的叫叶桂兰,男的叫陈祥金,两人是夫妇,在台州市椒江区环境卫生管理处市民广场东公厕上班。那天晚上下班后,他们骑电瓶车回家路过横泾塘桥时,发现树下有个包。叶桂兰马上停下来看,发现包还挺重的。

“老头说万一有人来找怎么办,但是看了看周围,也不见有人来找。”天气寒冷,戴着围巾帽子,只露出一双眼睛在外面的叶桂兰决定把包先带回去。

“姐啊,快来看一下,我捡到一个包。怎么办才好?”到家后,不识字的老两口马上跑到住在同一幢楼的朋友家里求助。那位朋友打开包一看,不但有黄金、手表,还有很多卡和美金等等,但就是没有找到失主的联系方式。

看到这么多值钱的东西,陈祥金夫妇傻了眼,这可如何是好?一

晚上,两人辗转反侧,连觉都没睡



周先生(左)送锦旗感谢环卫工人叶桂兰(右)。

好。第二天一早便打电话报了警。派出所民警尽职尽责,环卫工人拾金不昧,这样的正能量,得让大家都知道。

身残志坚的“体育达人”



王亚东在标枪比赛中(王亚东提供)。

通讯员陈慈林摄影报道 铁路杭州货运中心职工王亚东,1996年12月在一次事故中失去右小腿致残。1998年重返工作岗位后,他走出迷茫和徘徊,多次获得省、市残运会标枪、铁饼和铅球比赛佳绩。2011年他以残疾人艺术团员的身份,在全国第八届残运会闭幕式上表演了《轮椅上的梦》,成为省市残疾人中小有名气的“体育达人”。

走出迷茫和徘徊

坐在笔者面前的王亚东神清气爽,根本看不出是残疾人。但听他讲述那不堪回首的往事,还能感觉到那深入骨髓的痛。

在运动中找回自信

重返工作岗位的王亚东,在领导和同事们的鼓励下,振作精神,重塑自我。他在一位教练美同事的指导下,从俯卧撑、拉力器开始进行体育锻炼,随着身体状况的改善,他也慢慢走出了心灵的低谷。2002年夏天,他偶然得知杭州市举办第六届残运会的消息,就鼓足勇气报名参加铁饼和铅球项目。因从未接受过专业训练,他只获得F44级男子铅球季军。但他不畏强手的顽强拼搏精神,感染了裁判和教练们,因此获得大运会组委会颁发的“体育道德风尚奖”,这帮助他找回了对生活的信心。

因为伤在右小腿,他报名参加的都是标枪、铅球和铁饼等上肢发力项目。苦练两年后,他一举获得市七届残运会男子铅球金牌、铁饼银牌和标枪铜牌,还再次获得“体育道德风尚奖”,并获得参加省七届残运会入场券。在备战省残运会时,他在教练指导下,学会了用义肢助跑,提高了身体协调性,在强手如林的省残运会上获得了铅球银牌。

在单位领导和亲人们的鼓励下,他咬紧牙关,重新学习走路。不习惯义肢的支撑,好几次一放下双拐、刚迈步就失去平衡摔倒在地;新装的义肢被磨破愈合不久的伤疤,血肉模糊,痛得

王亚东曾萌发过参加全国残运会的梦想,但终因种种因素未能如愿。2011年,全国第八届残运会在杭州举行,王亚东入选大型团体操《轮椅上的梦》演出。排练的两个多月正值酷暑,平时不习惯坐轮椅的王亚东,为了演出,训练到两手都是老茧,屁股上都磨出了血泡,最终圆了自己的“全运梦”。

这次演出后,他受到市残联领导关注,委派他组建全省第一个轮椅长跑队,并担任队长。去年10月,他作为唯一坐在轮椅上的选手,参加了西湖马拉松比赛,赛后在接受诸多媒体采访时,他发出了“不畏艰难是铁路职工的属性,在人生海洋中,船桨断了,也要以手代桨划到彼岸”的心声。

热心残疾人公益事业

货运核算员既需要专业知识,更需要责任心。王亚东热爱本职工作,自学获得大专文凭。前些年他凭借丰富的专业知识,发现一张货单上的收款额误差了十倍,马上报告领导,及时进行调整,避免了一起有损客户利益和企业信誉的事件发生。

王亚东说,自己能走到今天,离不开单位领导的支持和社会各界人士的帮助,自己也要以绵薄之力回报社会。他现在工作一天可休息两天,有比较多的业余时间参与公益事业。他积极参加各类助残扶残公益活动,还参加爱心助考汽车队,除免费接送参加高考的残疾人子女外,还经常给敬老院送慰问品、接送脊椎损伤病人上医院等。他担任杭州市肢残人汽车专业委员会副主任,为残疾人报考C5驾照提供各种帮助。他关注市政设施中的无障碍通道,前不久,他配合市电视台,对残疾人专用车位被占用作了一档专题节目,引起了社会各界重视。

在轮椅长跑队训练时,他既是队长,又是工作人员,经常带头搬运训练器材,照顾脊椎损伤队员。



王亚东展示市第九届残运会铅球金牌。

Blue 16:45 52% 工友圈

24人竞争一个岗位
节后求职市场行情如何?

Baymax: 春节过后,进入求职找工作的旺季。日前,智联招聘发布了一份调查报告。通过监测全国34个主要城市在线招聘数据发现,2017年2月3日至2月9日之间,全国人才供需竞争指数为23.9,这意味着在全国范围内平均24人竞争一个岗位。通过与2016年第一季度数据对比可以发现,春节期间后第一周的竞争指数略有下降。

报告显示,2017年春节期间后第一周对人才的需求量最多的是互联网/电子商务行业,求职者投递简历数量最多的前三个行业分别是互联网/电子商务、房地产/建筑/建材/工程机械和计算机软件。

此外,全国34个主要城市的平均招聘薪酬为税前7754元。薪酬方面,高级管理以19916元平均招聘月薪稳居第一名。行业中,专业服务/咨询(财会/法律/人力资源等)以9593元的水平保持第一。

1小时前

Susan: 24个人竞争一个岗位感觉还好啊,以前公务员考试,不是好些岗位都是几百人竞争的么。

钱多多: 感觉今年的求职市场不火热啊,也可能是网上求职的人多了。

坐看云起: 这年头,就业选择比以前多了不少,有些年轻人毕业直接在网上开店创业。不管看好不好,总是个机会。

锁哥: 市面上平均薪酬真有这么高?岗位都是偏白领?统计不够全面啊,我们这边服务业需求很旺盛啊。

小星星: 刚看到新闻,有一份最诗意工作正在招聘,住海景房,每天只要拍照散步看鸟。不过仔细看后发现还蛮辛苦的,毕竟是偏远海岛。看来鱼和熊掌不可兼得啊,天下没有免费的午餐。

鸣凤: 看样子,还是互联网和电子商务最热门,大势所趋。

六月: 现在的求职诉求已经多元化了,很多人择业不只是单单看薪酬一项,一些软性的福利也挺重要的,所以每个企业的企业文化也很重要,好的企业文化也能吸引优秀的人才。

水草青青: 其实也没必要往大城市挤,我在老家找工作也容易,生活成本也低,工资是比不上大城市,但幸福感挺强的。

可乐: 不管市场行情如何,高级人才总是抢手的,不管是管理方面的还是技术上的,企业求之不得。



圈内主持人:吴晓静
话题征集邮箱:226711377@qq.com

龙游公路:爆闪灯维护保安全

由于长期处于灰尘、汽车尾气排放污染以及车辆撞击,龙游县一些路口爆闪灯出现破损现象,失去了应有的警示作用。近日,龙游县公路管理局组织人员对境内国、省、县道120多盏爆闪灯进行全面擦拭维护,部分路口还增设了爆闪灯,以恢复及提升道路安全通行环境。



图为2月5日,320国道方村路段,养护工人正在更换损坏的爆闪灯。胡跃文 摄

拍卖公告

受法院委托,定于2017年3月2日(星期四)10时在金华市婺州街76号5楼拍卖厅公开拍卖:金华蝶赛尔服饰有限公司所有的坐落于浙江金东经济开发区4幢房地产及附属设施(有租赁关系),总建筑面积29978.39m²,土地使用权面积45395.20m²,出让工业用地,整体拍价3600万元,保证金400万元。

一、与标的相关的案件当事人、担保物权人、优先购买权人等届时准时参加拍卖会,缺席者将视为放弃相关权利。产权过户所产生的的一切税、费由买受人承担。若上述标的撤拍,委托人及拍卖人均不承担责任与费用。监督电话:0579-82688723

二、咨询报名预展:即日起至拍卖会前止。有意竞买者凭有效证件交足保证金(保证金须在2017年3月1日16时前交入指定账户,以到账为准),竞买手续可在拍卖会前现场办理。如竞买不成功,保证金(不计息)全额退还。

保证金户名:金华市拍卖有限公司拍賣保证金专户(中级法院)
开户行:浙江稠州商业银行金华分行 账号:15701012010090003584
公司地址:金华市婺州街76号5楼
联系电话:0579-82397134、82067189、82067889
网址:www.jhspm.com
详细信息可在人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)上查询
金华市拍卖有限公司
金华市宝丰拍卖有限公司
金华市正得拍卖有限公司
2017年2月15日

温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让,现特发出本转让公告,对有关事项说明如下:

一、拟转让信贷资产有关情况
本次拟转让信贷资产共9户,涉及9笔债权,金额总计22,561,812.81元,其中